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КУРКУМА МЕЛЕНА ПРЕМІУМ (РОСА-ФАРМ)
SKU: 1707-2117-2176
Ціна: 29 грн – 195 грнPrice range: 29 грн through 195 грн 

Куркума считается хорошим антибиотиком, способствует повышению
активности кишечной флоры, улучшает пищеварение, очищает кровь,
оказывает благоприятное влияние на болезненные суставы, связки и
сухожилия. На основе куркумы производится немало препаратов для
лечения болезней печени.

Категорія: Спеції та прянощі

КУРКУМА МЕЛЕНА ПРЕМІУМ (РОСА-ФАРМ)

Куркума мелена - універсальна і корисна спеція, чиї цілющі властивості були відомі ще в стародавні часи. Вона
стимулює травлення і очищає кишківник. Усуває запальні процеси, має детоксикаційні та жовчогінні властивості,
вважається потужним антиоксидантом.

Існує думка, що куркума справляється з багатьма хворобами набагато краще, ніж антибіотики, які крім того, що
лікують хворобу, мають ряд побічних ефектів, таких як: погіршення стану шлунково-кишкового тракту, руйнування
печінки. Куркума ж, вкрай ефективна при боротьбі з хворобами і позбавлена ​​побічних ефектів антибіотиків. Вона
знімає запалення, володіє детоксикаційним і жовчогінним ефектом і вважається потужним антиоксидантом.

Старече слабоумство (хвороба Альцгеймера) обійде вас стороною, якщо ви вживаєте куркуму, адже вона є
відмінним профілактичним засобом від цього захворювання.

Куркума позитивно позначається на стані шкіри, причому як при внутрішньому вживанні, так і при зовнішньому.

Куркума допомагає реабілітуватися після важких захворювань, від яких людське тіло ослаблене та позбавлене
всяких сил. Вона підтримує організм в задовільному стані і вважається, що вона надає очисну та зігріваючу дію на
кров.

Людям, що страждають на цукровий діабет або ожиріння, куркума також дуже рекомендується. Крім того, що її
використовують для схуднення і додають в дієтичні напої, вона нормалізує обмін речовин, очищає організм від
холестерину і є профілактичним засобом від проблем ожиріння та діабету. При цукровому діабеті куркуму
рекомендується вживати в поєднанні з муміє.

Якщо в їжу регулярно додавати половину чайної ложки куркуми, то це буде відмінним допоміжним засобом при
артриті. Також її корисні властивості допоможуть при мігрені, хронічній діареї, атеросклерозі, виразковому коліті,
метеоризмі, захворювань шлунково-кишкового тракту і жовчнокам'яної хвороби. При метеоризмі і діареї досить
розбавити одну чайну ложку порошку куркуми однією склянкою води. Цей же рецепт підходить і при кровоточивих і
запалених яснах.

Можливо, Вам сподобаються інші натуральні спеції, представлені на нашому сайті.
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Призначення:

Артрит, м'язові болі, ревматизм, синці, виразка, дерматит, зубний біль, порушення менструального циклу, кашель,
діабет, геморой, порізи, рани, опіки, шкірні захворювання, жовтяниця, тривога, стрес, низький імунітет,
ароматизація страв.


